

令和4年4月1日付け県公報第300号公告（令和4年度リバーフレンド活動における保険契約）中、次のとおり訂正する。

ページ	行	誤	正
2	上から17	令和3年4月19日（月）	令和4年4月11日（月）